

## ERRATA

En el artículo “Cuerpos y mentes para el trabajo: la psicologización de los trabajadores en Bogotá y Medellín, 1946-1991” (<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702020000200008>), publicado en el v.27, n.2, abr.-jun. 2020:

- en la página 447, en el resumen en español, línea 11, donde dice “marca”,
  - ▶ dígase “marcha”;
- en la página 447, en el resumen en español, línea 19, donde dice “del”,
  - ▶ dígase “de”.

